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Pri vy3ce vrstvy 5 m i —— (4INiCE, Etyfpruhové a v_n’ceprunove silmcn[ kpmumkace : 1. Topografickd mapa 1: 25 000
1 . 25 mm (dva smérové oddélené jizdni pasy o celkové Sifce 14 ma vice) obnovend v r. 1994

41'40
Magnetickd deklinace uprostied listu +1°55'(0-32), vychodni.
Rotni zména magnetické deklinace +5,0' (0-01), prirdstek.
f ikova k q listu +0°49'(0-14), vychodni.
Pfi prikladani busoly k svislym Gardm soufadnicové sité je
stfedni odchylka magnetické strelky +1°06"(0-18), vychodni.
Oprava smérniku pfi pfechodu k magnetickému azimutu —(0-18).
Poznamka: i i je vyp k 1.°7. 1996.
V zavorkéch jsou uvedeny hodnoty v dilcich (jeden dilec = 3,6').

i 1
P vysce vrshy 25 m 1 ¢m na map? odpovida 250 m ve skutetnosti silnice 1. kategorie
(3itka jizdniho pasu 6 m a vice)

zemépis.poled.
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ol e T T Tl T Tl Tl Tl Tl T T 1 T ] = (sitka izdniho pésu 4 az 5.9 m)
Zékladni vrstevnicovy interval 5 m silnice 3. kategorie Znatkovy kli¢ Topo-4-3 (1989)
093072 2> S8R AR he ) 20° VySkovy systém baltsky (3iTka jizdniho pasu do 3,9 m)
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